
Kaj pravijo izkušnje?
Že pri relativno nizki hitrosti - 50 kilometrih na uro- neprivezani

voznik v avtomobili nima prav nobenih možnosti, da bi se zavaroval
pri trčenju. Prav tako ne tucii sopotnik. Z vso silo udarita ob trdne
predmete v kabini, zato ni čudno. da so poSkodbe hude ali pa se
trčenje konča celo s smrtnim izidom. Že pri trčenju v drevo - na
primer pri 30 kilomstrih na uro - bi moral voznik in sopotnik, ča bi
se skušaia zaščititi z rokami. prav z njimi zadrzati približno dvajset-
kratno težo svojega telesa, če bi hotela ostati v sedežu! To pa
pomeni pri 60 kilometrih na uro - na rokah zadrzati 1200 kilogra-
mov!

Torej lahko rečemo, da samo varnostni pas rešuje življenja.
Uporabljati ga bodo morali tudi debeluhi in nosečmce Če so

obstoječi zanje preozki. jim bodo varnostnt pas v večji dimenziji
izdelali v Ijubljanskem TKG.


